
1.

По вертикали:
1. Действие, которым можно заменить 
сумму одинаковых слагаемых.
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1.

По вертикали:
2. Число, на которое делят.
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1.

По горизонтали:
3. Число, которое делят.
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1.

По горизонтали:
4. Результат действия при умножении.
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1.

По горизонтали:
5. Результат действия при делении.

у
м
н
о
ж
е
н
и
е

2.

5.

4.
3.

7. д
е
л
и
т
е
л
ь

ед еомил
рп взио д не ие

6.

ч а с т н о е



1.

По горизонтали:
6. Компонент действия умножения. 
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1.

По вертикали:
7.Какое слово спряталось? 
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 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 1*1=1 1*2=2 1*3=3 1*4=4 1*5=5 1*6=6 1*7=7 1*8=8 1*9=9 1*10=10

2 2*1=2 2*2=4 2*3=6 2*4=8 2*5=10 2*6=12 2*7=14 2*8=16 2*9=18 2*10=20

3 3*1=3 3*2=6 3*3=9 3*4=12 3*5=15 3*6=18 3*7=21 3*8=24 3*9=27 3*10=30

4 4*1=4 4*2=8 4*3=12 4*4=16 4*5=20 4*6=24 4*7=28 4*8=32 4*9=36 4*10=40

5 5*1=5 5*2=10 5*3=15  5*4=20 5*5=25 5*6=30 5*7=35 5*8=40 5*9=45 5*10=50

6 6*1=6 6*2=12 6*3=18 6*4=24 6*5=30 6*6=36 6*7=42 6*8=48 6*9=54 6*10=60

7 7*1=7 7*2=14 7*3=21 7*4=28 7*5=35 7*6=42 7*7=49 7*8=56 7*9=63 7*10=70

8 8*1=8 8*2=16 8*3=24 8*4=32 8*5=40 8*6=48 8*7=56 8*8=64 8*9=72 8*10=80

9 9*1=9 9*2=18 9*3=27 9*4=36 9*5=45 9*6=54 9*7=63 9*8=72 9*9=81 9*10=90

10 10*1=10 10*2=20 10*3=30 10*4=40 10*5=50 10*6=60 10*7=70 10*8=80 10*9=90 10*10=100



10*10=10010*9=90 10*8=80 
 10*7=70 10*6=60 10*5=50 10*4=40 10*3=30 10*2=20 10*1=1010

9*10=909*9=819*8=729*7=639*6=549*5=459*4=369*3=27 9*2=18 9*1=99

8*10=808*9=728*8=648*7=568*6=488*5=408*4=328*3=248*2=168*1=88

7*10=707*9=637*8=567*7=497*6=427*5=357*4=287*3=217*2=147*1=77

6*10=606*9=546*8=486*7=426*6=366*5=306*4=246*3=186*2=126*1=66

5*10=505*9=455*8=405*7=355*6=30 5*5=25  5*4=20 5*3=155*2=105*1=55

4*10=404*9=36 4*8=324*7=284*6=244*5=204*4=16 4*3=124*2=84*1=44

3*10=303*9=273*8=243*7=21 3*6=183*5=15 3*4=123*3=9 3*2=63*1=33

2*10=202*9=182*8=162*7=142*6=122*5=102*4=82*3=6 2*2=4 2*1=22

1*10=101*9=91*8=81*7=7 1*6=61*5=51*4=41*3=31*2=21*1=11

10987654321 
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Для чисел > «5» (с 6 до 9)

1) Пронумеруйте пальцы:
большой – «5»
указательный –«6»
средний – «7»
безымянный – «8»
мизинец - «9»

2) Положите руки перед собой ладонями 
вниз



Например: 7*8

3)  Сведите палец № «7» на левой руке и 
палец № «8» на правой руке 

4) Свисающие пальцы 2+3=5 – десятки
5) Пальцы на столе перемножить 2*3=6,

значит результат 56. 



Для числа «9»

1) Положите обе руки на стол ладонями 
вверх.

2) Считать слева направо.
3) Отвечает тот палец, на который надо 

умножить число, его согнуть.
4) Слева от этого пальца будут находиться 

десятки, справа – единицы. 




























